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MAOHMATIKH LTATIETIKH

OEMA 1(2 povadeq):

‘Eotw X,....Xa (n> 3) toyaio detypo amd ™y exdetikn Kotovoun pe péon tpr 0. Ocwpeiote TG
TOPOKGTO EKTIUNTPIES TV 0: (i) T, = X, (i) T2 = (Xi+X)/2, (iif) T3 = (X 112X3)/3 xon (iv) Ty = X
Ymokoyiote 10 péco tetpoyoviks opaipa kabe piog omd Tic moponave ektuitpiec. Ilow Oa,
eméyote; Mmopeite va Bpeite apepdinm EKTITPWL e SoTopd, HIKpOTEPT OMO TN [KpOTEPN
Saomopd Tev Gve EKTUNTPLOV; E&nyforte.

OEMA 2 (3.6 povasdeg):

Eoto X),....X, tuyaio detypa (n > 1) anod ™mv Kotovoun pe o f(x)=e . 0<p<x < 00,
omov 0 dyvwot mapapetpoc.

) Na eréyéete av 1 mapomave Katovoun aviket oty E.O.K.

A1) No. Bpebet enaping OTOTIOTIKN Guvaptnon T Tov 6.

ji) N Bpebei n EMLIL, £ot 6, v 6.

iv) No Bpeite v o.mm. mc T, T.

v) Na e&etacbet av n 0 stvar opepOANITTY exTipTPIO V1o TO 0.

vi) No Bpebei pia OTATIGTIKN GLvEpToN T, = g(T) 1) omoia va. sivar OUEPOINTTY, EKTHTPLL TOV 6.
Xwpig vo mpoPeite og smmhéov VIOLOYIGROUG Vo, amopovOeite Y 10 gdv M T, sivor oiyovpa
AEEA,

OEMA 3 (2.4 povadsc):

Eoto Xi,... X, (n> 30) yaio detyua and mv Taupa katavour G(2, 1/8), émov 6 > 0 Gyvoot
TOPGUETPOC.

A) No. Bpedei n EMIT tov 6.
-f) Me myv Borifeta. mg avicomtag Cramer-Rao va deifets ot 1 EMIT tov 6 sivor AEEA.
iif) Na kataokevoote TPOGEYYIOTIKG 95% Sidotnua EUTIGTOGVUVNG Yia. TO 6.

OEMA 4 (2 povadec):

Ia mv extipnon tov dyvoston moc0sTOH p mov Bo. MiPer éva kdpupo A OTILS EMOUEVES EKMOYEG
£0T® 6Tt VAAEEaTE TUYEi0 Sefypo n = 15 ymeoedpov. Eotw 6t Oéhete va ehéyEete v pmdevicy
vdBeon H,:p=0.5 évavn ™m¢ evariakticis H, :p <0.5. ‘Eoto 6t N Kpicwn mepoyn tov gy
rOY® eléyyov givon n K = {y <2}, 6mov y givon o TOPOTNPOVUEVOG 0PIOLOG TOV YMPOPEP®Y OV
TaxOnkov vaép Tov KOppaTog A 010 Sefypa.

1) Na vroloyiletan 10 €.6. a tov Gve eLEYYOL.

i) Av 10 Kk6ppo A AGfer tEMKE T0606To 30% omig exhoyég vo voroyicete ™y mbavoTnTa
o@aiuatog tomov 11 yie Tov éve Eleyyo.

digprera Eééraong: 2 % dpec EYXOMAI EITITYXIA




